
  
Umfang:  Teilzeit 19,5 h 
Befristung:  befristet bis 31.12.2024 
Vergütung:  laut KAVO 
Beginn:  schnellstmöglich 
Bewerbungsfrist: 26.01.2024 

 
 

 
Die Katholische KiTa gGmbH Saarland ist eine gemeinnüt-
zige Trägergesellschaft Katholische Kindertageseinrich-
tungen im Saarland mbH. Zurzeit sind 154 Kindertagesein-
richtungen unter dem Dach der Katholischen KiTa gGmbH 
Saarland zusammengeschlossen. 
Wir beschäftigen aktuell ca. 3.300 Mitarbeitende. 
 
Unsere Kindertageseinrichtung St. Augustinus befindet 
sich in Saarbrücken auf dem Eschberg. Wir sind eine 3-
gruppige Einrichtung, mit 2 Kindergartengruppen und 1 
Krippengruppe.                               
 
Im Projekt haben wir die Möglichkeit, zeitlich befristet 
Sprachfachkräfte einzustellen. Als Sprachfachkraft 
(m/w/d) unterstützen Sie mit Ihrem fachlichen Wissen die 
jeweiligen Teams in folgenden Handlungsfeldern: 

 Alltagsintegrierte sprachliche Bildung 

 Inklusive Pädagogik 

 Zusammenarbeit mit den Eltern 

 Digitalisierung 
 
Wir freuen uns auf Bewerber (m/w/d) aus z.B. folgenden 
Berufsgruppen:  
Sprachfachkraft gemäß Fachkräftedefinition laut SKBBG  
oder vergleichbare multiprofessionelle Ausbildung mit 
dem Schwerpunkt sprachliche Bildung (inklusiv, interkul-
turell). Eine berufsbegleitende Nachqualifizierung (Me-
thodik & Didaktik, Zertifikatsstudiengang Sprache) ist 
möglich. 

 
  

 
  

  

Wir suchen zur Verstärkung unseres Teams 
 

eine Sprachfachkraft (m/w/d) 
für die kath. Kita St. Augustinus in Saarbrücken 

 
 
Wir erwarten: 
 

 eine abgeschlossene Ausbildung 

 Flexibilität, Mobilität sowie Teamfähigkeit 

 soziale Kompetenz und Fähigkeit zur Kommunikation  

 partizipative Haltung 

 Anerkennung der Ziele und Werte der kath. 
Einrichtung 

 konstruktive Mitarbeit und aktiver Einsatz bei der 
Umsetzung von Kinderrechten sowie dem Schutz von 
Kindern und Jugendlichen 

 
 
Wir bieten: 
 

 ein interessantes und zukunftrientiertes 
Aufgabengebiet 

 ein familienfreundliches Arbeitsumfeld 

 einen Betriebsträger, der sich für die Interessen und 
Belange der Mitarbeitenden, Kinder und Familien ein-
setzt. 

 engagierte und teamorientierte Kolleg*innen 

 kontinuierliche Qualifizierungsmöglichkeiten 

 persönliche und verlässliche Ansprechpartner*innen 
innerhalb des Unternehmens 

 ein Rahmenschutzkonzept zur Prävention gegen Ge-
walt, insbesondere sexualisierte Gewalt 

 ein Betriebliches Gesundheitsmanagement 

 tarifgebundene Bezahlung (KAVO f. das Bistum Trier) 

 eine interessante und garantierte Zusatzversorgung 

Rückfragen zur ausgeschriebenen Stelle beantwortet Ihnen sehr gerne: 
Frau Karin Ahr, Gesamtleitung, Telefon 0681 93585998 
Ihre aussagekräftige Bewerbung schicken Sie bitte an: 
Katholische KiTa gGmbH,  Frau Karin Ahr Gesamtleitung, Küstriner Straße 20, 66121 Saarbrücken 
oder per E-Mail: k.ahr@kita-saar.de 
 

Postalisch eingereichte Bewerbungsunterlagen werden nicht zurückgesendet. 
www.kita-saar.de 

mailto:k.ahr@kita-saar.de
http://www.kita-saar.de/

